

# Errata

As of 12.11.2015

P.13: under Dithering Commanding General, in the second paragraph, the second sentence should begin “A **dithering** commander can have...”.

P.28: at the bottom of the page, under Heavy Guns, the sentence should read “The +1 modifier against **BUAs** and entrenchments only applies to roundshot”. This is correctly stated on the playsheet.

P.38: on the weather table, grazing fire in heavy rain or storm should be noted as effective on a roll of **5 or 6**, as per the explanation on p.28.

P.47: in the French national differences table, it should state that artillery deduct a **full** move to limber/unlimber, exactly as in the ‘1760 onwards’ table.